



弘武揚文傳國技 龍騰虎躍創輝煌

—記俄州武術學院 開業典禮

2014年10月

19號，一個特殊激動人心的日子，讓大家期待已久的一所專業的中國武術專修學院在俄亥俄州都柏林市成立，俄州武術學院院長創始人。當代國際武術大師高森師傅畢業瀋陽體育學院碩士學位，原遼寧省武術專業隊運動員兼教練員，中國全國專業武術冠軍，國家體育健將，中國武術最高級別武英級運動員，中國武術六段，美國武術七段，美國國家級裁判員，美國國家級教練員，美國傳統傳統武術協會技術顧問，美國空手道協會(AKA)十段功夫大師，武學博士，北美空手道協會(NASKA)世界兵器冠軍，世界拳術冠軍，十次大滿貫總冠軍。美國國際空手道學會美國公開賽(ISKA)美國體育電視台(ESPN2)現場直播。2013年2014年世界兵器冠軍世界拳術冠軍。美國全國空手道黑帶聯盟(NBL)世界拳術冠軍，世界兵器冠軍。美國唯一的專業的功夫雜誌封面人物(9月10月刊)通臂拳文章報道，功夫雜誌技術顧問。在今天他的第一



少林功夫軟兵器牧羊鞭，牧羊鞭的聲音如同過年的煙火震耳欲聾。由OSU龍鳳武術隊跟學院全體學員們經過多次精心排練的集體拳術表演，聲勢浩大花樣不斷氣勢如虹！更為精彩的是跟高大師刻苦訓練半年之久的美國國家傳統武術隊的隊員們，為了第六屆世界傳統武術錦標賽出征前的賽前測驗賽，隊員們分別展示了太極拳太極

劍醉拳南刀通臂拳九節鞭刀術對打棍術雙鞭令人眼花繚亂精彩萬分，可圈可點的是一位70歲高齡的美國學員，也是俄州武術學員最年長的一位，現跟着高師傅學習傳統功夫傳統陳氏太極拳，70歲高齡的他，身體非常好，能竄能跳，是中國武術賦予了他第二次青春活力。是活生生的例子，可見中國武術的博大精深。中國武術是寶貴的財富！

10月24號第六屆世界傳統武術錦標賽在中國安徽池州舉行，俄州武術學院兩名國家隊隊員參加了此次大賽。經過幾天的廝殺角逐Ajit Amesur獲得男子軟兵器九節鞭的金牌通臂拳的銀牌，Bryan Kao獲得男子醉拳南刀的兩枚銅牌的驕人戰績。現在的俄州武術學院不僅僅師傅是世界冠軍，經過他傳授的弟子們也登上了世界冠軍的榮耀，不愧是名師高徒！



俄州武術學院的成立意味着中國傳統文化在哥城紮根落腳，高森大師在美國打拼三年的夢想實現了，現在他將把自己渾身的功夫和精湛的武藝傳授給熱愛中華武術和中華文化的華洋弟子們，使得博大精深的中華武術世代相傳下去，再一次祝賀他為弘揚中華傳統文化做出的貢獻。現俄州武術學院開設幼兒興趣班四至七歲，少兒武術班7歲以上、成人功夫班太極班散打班擒拿術等各種課程，每天下午4:30 pm到9:30 pm。每堂課50分鐘，新學員有免費試課。讓每個孩子能有個美好的童年，讓他們能夠自強自信堅持勇敢尊敬謙卑的快樂成長，做龍的傳人，高森大師的武館地址是6755 dublin center Dr. Dublin. OH. 43017. Email: master.gao@yahoo.com Phone number: 773 677 6850.歡迎您的到來！



所武術學院開張了，當天出席活動的有近250人之多，分別來自美國各地匹茲堡芝加哥俄亥俄周邊城市的武林同道親朋好友新老學員參加了此次開業盛典。

為了此次開業典禮，高森大師帶領學員緊張籌備，精心拿出了奮鬥拼搏勇于攀登挑戰的精神，組織了近一個小時的功夫太極表演盛宴，真是台上一分鐘台下十年功呀！開業典禮在計劃的五點鐘準時開始，全體起立美國國歌中國國歌拉開了序幕，接下來由俄州武術學院創始人高森大師慷慨激昂的宣佈俄州武術學院正式成立。中國龍代表着中國五千年的文化底蘊，由十人組成的中國長龍在鏗鏘有力的鼓點節奏中騰躍滾動穿插翻轉搖擺贏得滿堂喝彩，坐在地下的兩頭獅子也按耐不住展示了獅子舞完美的展現了龍獅的中國傳統文化。在獅子嘴里吐出來的孩子們最喜歡的糖果被搶得一干二淨。真正的功夫節目是學院院長高森大師帶來的

